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Постановка проблемы
     В современном образовательном пространстве важно развивать у детей младшего школьного возраста самостоятельность, творческие способности, любознательность, коммуникативные умения. Незаменимым средством является организация внеклассных мероприятий, на которых учащиеся смогут показать свои способности. 
     В нашем классе внешкольные мероприятия проводятся 2 раза в четверть, что способствует сплочению детского коллектива, развитию самостоятельности, ответственности за порученное дело.
Целевая группа

К работе над проектом привлечены учащиеся  4 «Б» класса МБОУ СОШ №35, родители, педагоги.

Продолжительность проекта

2 недели , декабрь 2014
Цель проекта:
Развитие творческих способностей учащихся, инициативности, самостоятельности, сплоченности детского коллектива.
Задачи:

 - формирование коммуникативной компетенции младших школьников;
-  развитие активности учащихся;

-  развитие умения слышать и слушать одноклассников.
Результаты проекта
Современный выпускник начальной школы – это

- духовно развитая личность, способная к творчеству;

- интеллектуально развитая личность;
- социально адаптированная личность;

- организованная, способная к саморазвитию личность.
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План проведения проекта
1.Подготовительный этап 
В подготовительном этапе разрабатывается общий план подготовки к новогоднему мероприятию   4 «Б» класса. 
Представление темы и содержания проекта. Указываются формы мероприятий, предусматриваются часы для подготовки к мероприятиям и для консультации. Проводится анализ существующей ситуации.

2.Организационный этап
Формируется проектная группа учащихся. 
Подведение промежуточных итогов. Определение, что из собранных материалов войдёт в окончательный вариант. Выбор формы представления информации.
3.Заключительный этап 
На заключительном этапе проводится обобщение и подведение итогов проделанной работы. 
Проводится публичная презентация полученных результатов проекта на новогоднем мероприятии «Новогодние звездочки».
Ресурсы проекта

Фотоаппарат, видеокамера, компьютер, принтер, сканер, цветные карандаши, фломастеры, новогодние костюмы.
Оборудование: нарисованный телевизор.

Новогодние мелодии: «В гостях у сказки», «Снежинка», «В лесу родилась елочка», «Новый год настает».
Перспективы проекта

Творческий отчет о проделанной работе, презентации учеников станут основой для публикации в школьной газете «Шанс 35», создания школьной выставки.
Оценка результатов

В ходе работы над проектом, учащиеся показать свои творческие способности, проявить инициативность, сплотиться в ученическом коллективе.
Представление материалов проекта
Проведение внеклассного мероприятия «Новогодние звездочки», фотоотчёт, презентация по результатам  проекта, информационный стенд, создание  экспозиции «Новогодние звездочки» в классном кабинете.
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Приложение
Сценарий мероприятия «Новогодние звездочки»
Ведущий: Три девицы под окном, Новый год встречали. Говорили, что хотели, не молчали.

1 девица: 
Кабы я пошла на ёлку

У меня хватило б толку,

Вкусным чаем напоить

И стряпнёю угостить.

2 девица: 
Ну а я на этой ёлке,

Говорила б без умолку.
И ребят расшевелила

Песней звонкой удивила.

3 девица:  
Ну а я бы поплясала,
Косточки свои размяла

И заставила бы всех

Веселиться для утех.

1 девица:
 Что-то я то приустала! Лучше я посплю ребята!

2 девица: 
Я сестра с тобою!

3 девица: 
Ну я тоже отдохну!

Ведущий: Первые рождественские ёлки появились в средние века, в Германии. Первая ёлка в России появилась в конце 1700 года по приказу Петра I. Русский народ отнёсся недоверчиво к иностранным традициям. После смерти Петра I о ёлке забыли на 100 лет. И только в середине 19 века ёлка стала главным атрибутом Нового года. На верхушку ёлки надевали Вифлеемскую звезду, указывающую волхвам место рождения Иисуса. Верхний ярус ёлки украшали яблоками, символ плода, за который  Адам и Ева были изгнаны из Рая. Следующий ярус украшали пресными лепёшками – составляющее церковное причастие. На ветви также ставили горящие свечи, как символ жертвенного горения Христа. В начале 20 века яблоки сменились сверкающими шарами, конфетами, ёлочными гирляндами.

Дед Мороз:
 На пороге Новый год,

 Кругом голова идёт.
 Надо вовремя успеть,

 Сделать всё, предусмотреть

 Эй, Снегурочка, скорей,

 Дел у нас невпроворот,
 Скоро будет Новый год!

Снегурочка:
Звал, дедуля? Что случилось? Тебе чаю заварить?

Дед Мороз: 
Ты куда запропастилась?
Некогда чаи мне пить.
Что скажу, пиши подробно.

Лист и ручку вот бери.

Снегурочка: 
Ай-да дед, забыл, что курсы

Я с компьютером прошла,
И скажу тебе без форса,

На пятёрки всё сдала.

Дед Мороз: 
Хватит хвастаться, садись
И терпенья наберись.

Слушай, в суть всего вникай

 И пиши.

Снегурочка:
 Не пиши, а набирай!

Дед Мороз:
 Будь по-твоему, давай!

 В раз приказ мой набирай.

Должен весь честной народ

 Дружно встретить Новый год.

 Всем хотеть
 Танцевать и петь,

 Улыбаться и шутить,      
Смеяться, хороводы водить.
 Кто не хочет всё хотеть,

 Тому это всё терпеть.

 Я приказываю властно.

 Воспитанием заняться,

 То есть – перевоспитаться!

 Новогодний мой приказ

 Распечатай в сей же час.

Снегурочка: 
Хорошо, дедуль, а ты, пока телевизор посмотри!

Дядя: 
На своей грядке
 Заработал я «бабки»

 День и ночь работал

 До седьмого пота.

 В дело надо их вложить,

Чтобы дальше лучше жить.

Мышка:
 Исхудала я совсем,

 Хоть сальца кусочек съем.

Дядя: 
Весь изгрызли мне амбар,

Пошла прочь, сальца не дам!

Тётя: 
Дай, милок, на сапоги,

На дублёнку, на духи.

Дядя: 
Отстань, ответ

Мой тебе – нет, нет, нет!

Девочка: 
Нужен нам компьютер,

Чтобы жить, как люди, круто,

 Подключусь в Интернет.

Дядя: 
Погоди ты – время нет!

Собака:
 Шерсть облезла – посмотри!

 Ну купи мне «Педигри»! 

Дед Мороз:
 Чтоб порядочными быть,

 Имидж мало сохранить,

 Надо вам в себя взглянуть,
Чтоб убрать плохую суть!

Снегурочка:
 Хватит, дед, мораль читать,

 Пора праздник начинать!

Дед Мороз: 
Крикнем дружно: «Раз, Два, Три

Наша ёлочка гори!»

1 девица: 
Что тебе приснилось сестрёнка?

3 девица: 
Сказка!

1 и 2 девицы: 
Мне тоже! Ааах!

Звучит мелодия «В гостях у сказки»

Ведущий: 
С Новым годом! Всем привет!

3 девица: 
Мир! 

2 девица: 
Добро!

1 девица: 
Любовь и свет!

Снегурочка:
 Счастья также в каждый дом!

Дед Мороз: 
Чтоб жилось уютно в нём!

Все вместе: 
Поздравляем всех друзей и конечно всех гостей!
Все вместе поют песню «В лесу родилась елочка»

